

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Техногенна та промислова безпека в транспортній галузі» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Цивільна безпека

Освітньо-професійна програма «Техногенна та промислова безпека» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Цивільна безпека (далі – Програма) розроблена кафедрою «Цивільної та промислової безпеки» Національного авіаційного університету у 2020-2021 навчальному році.

Програма визначає систему підготовки фахівців з управління у сфері цивільної безпеки, встановлює сукупність вимог до змісту та результатів освітньої діяльності Національного авіаційного університету в межах спеціальності 263 Цивільна безпека.

Компетенції фахівців за цією спеціальністю дозволяє їм обіймати посади у сферах охорони праці, промислової та техногенної безпеки.

Програма визначає загальну характеристику; обсяг кредитів ЄКТС, необхідні для здобуття відповідного ступеня вищої освіти і форми атестації здобувачів вищої освіти. Інтегральні, загальні та спеціальні компетентності випускника, що визначають специфіку підготовки магістрів зі спеціальності 263 Цивільна безпека уточнені з урахуванням відгуку стейхолдера у сфері охорони праці, промислової та техногенної безпеки.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти сформульований у термінах результатів навчання, формах атестації, вимогах до кваліфікаційної роботи, а також у вимогах до наявності системи внутрішнього забезпечення якості засвоєння Програми.

Освітньо-професійна програма «Техногенна та промислова безпека в транспортній галузі» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Цивільна безпека, в цілому, відповідає вимогам законодавства України та іншим нормативним актам щодо розроблення стандартів вищої освіти і може бути використана як тимчасова до введення відповідного стандарту вищої освіти України.

Стейкхолдер:

Директор центру RACIO. Автор концепції управління ризиками – «Дизайн безпеки».

Ведучий аудитор ISO 45001, ISO 9001.



Олександр Ратій